I. Gyoktényezbs alak. Egyszerisitsd az aldbbi torteket!
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II. Diszkriminans.
1. Add meg az alabbi egyenletek diszkriminanast!

a) bx* —cx+d =0 a)cx’ —ax+b=0
odx’+ex+ f=0 d) bx* —cx+d =0

2. Add meg az ‘'m’ paraméter értékét, ha

a) X>—=8x+m=0
b) x> —8x+m=0 egyenletnek legfeljebb 1 gydke van!

c) X* — 6X+2m—-1=0 egyenletnek nincs valds megoldasal

d) X* —6X+ 2m —1=0 egyenletnek legaldbb 1 gyske van!

e) X*=2mx+m*+3m—-2=0 egyenletnek legfeljebb 1 gydke van!
f) X —2mx+ M’ + 3m — 2 =0 egyenletnek legalébb 1 gyske van!

egyenletnek 2 gydke van!
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[I. Diszkriminans.
1. Add meg az alabbi egyenletek diszkriminanast!

a)bx’ —cx+d=0 a)cx’ —ax+b=0
o dx®*+ex+ f=0 d) bx* —cx+d =0

2. Add meg az ‘'m’ paraméter értékét, ha

a) X’ —=8x+m=0
b) x> —8Xx+m=0 egyenletnek legfeljebb 1 gydke van!

c) xX? — 6X+2m—-1=0 egyenletnek nincs valds megoldasal

d) X* —6X +2m —1=0 egyenletnek legaldbb 1 gyske van!

e) x> =2mx+m’+3m—-2=0 egyenletnek legfeljebb 1 gydke van!
f) X —=2mMX+ M’ + 3m — 2 =0 egyenletnek legalabb 1 gydke van!

egyenletnek 2 gydke van!

g) (2m - 6)X2 —4X + 5=0 egyenletnek 2 gydke van!

h) (2m - 6)X2 —4X +5=0 egyenletnek 1 gydke van!

i) (2m - 6)X2 —4X + 5=0 nincs valés gyoke!

j) (m + :|.)X2 —2MX+ M —4=0 egyenletnek 2 gydke van!
k) (m + :|.)X2 —2MX+ M —4=0 egyenletnek 1 gyoke van!
h (m+ :|.)X2 —2mX+ M —4 =0 nincs valés gyoke!

m) (m + ?))X2 + 3MmX + 2m — 3 = 0 egyenletnek 1 gydke van!
n) (M- Z)Xz +(2Zm+5)x+m-3=0 egyenletnek 2 gyoke van!

2 —
o) (m+4)x +(2m—7)x+m+1_0 egyenletnek nincs valdés gyoke!

g) (2m - 6)X2 —4X +5=0 egyenletnek 2 gydke van!

h) (2m — 6)X2 —4X +5=0 egyenletnek 1 gydke van!

i) (2m — 6)X2 —4X + 5=0 nincs valés gyoke!

j) (m + :L)X2 —2MX+ M —4=0 egyenletnek 2 gyske van!
k) (m + :|.)X2 —2MX+ M —4=0 egyenletnek 1 gydke van!
) (m+ :I.)X2 —2mMX+ M —4 =0 nincs valés gyoke!

m) (m + 3)X2 + 3MX+ 2m — 3 =0 egyenletnek 1 gydke van!
n) (M- Z)Xz +(2m+5)x+m-3=0 egyenletnek 2 gyoke van!

2 —
o) (m + 4)X + (2m - 7)X +m+1=0 egyenletnek nincs valds gyoke!



